



Кафедра російської мови та перекладознавства

i

Кафедра прагматики спілкування та дидактики російської мови

Інституту русистики та сходознавства

філологічного факультету Гданського університету

мають честь запросити Вас взяти участь

у

III Міжнародній науковій конференції

ВЕЛИКІ РЕЛІГІЇ СВІТУ В МОВІ ТА КУЛЬТУРІ.

ХРИСТІЯНСТВО. ІУДАЇЗМ: СПІЛЬНА СПАДЩИНА

Гданський університет, 17–18 листопада 2022 р.

Пані та панове,

Цикл конференцій, розпочатий у 2018 році, покликаний представити вплив великих світових релігій – християнства, ісламу та іудаїзму – на мови та культуру окремих народів світу.

Цьогорічна наукова зустріч буде присвячена спільній спадщині двох великих монотеїстичних релігій – християнства та іудаїзму, яка присутня в мові та культурі окремих етнічних груп і націй Європи.

Як підкреслив професор Казімеж Ожуг у своїй статті під заголовком *Ślady kultury żydowskiej w języku polskim* [Сліди єврейської культури у польській мові] (у: «Kwartalnik Edukacyjny», 2010, № 1, с. 3–11):

Занадто великі ці культури: польська та єврейська, і занадто довго вони залишалися в тісному контакті, щоб одна на одну не мала впливу. Протягом сотень років на цій землі, яка разом, однією й другою мовою, називалася Річчю Посполитою, Батьківщиною, Польщею, жили поряд два народи — євреї й поляки [...]. Вплив єврейської культури на польську мову відбувався на двох рівнях, по-перше, це непереборний вплив Біблії, Книги книг, особливо Старого Завіту, а по-друге, це вплив назв із повсякденного життя та культури існування євреїв, які протягом століть були сусідами поляків. Сліди цього життя залишилися у польській мові.

Натхнені словами вищезгаданого видатного польського мовознавця, ми щиро запрошуємо на листопадову конференцію філологів, етнографів та теологів, що репрезентують як вітчизняні, так і зарубіжні академічні осередки, щоб представити свої дослідження в сфері взаємодії християнства та іудаїзму на мовно-культурному рівні.

Цьогорічна конференція буде проходити лише дистанційно (онлайн), на платформі **Microsoft Teams**.

Робочі мови конференції: польська, російська та українська.

Тривалість виступу не повинна перевищувати 20 хвилин – пленарні засідання, 15 хвилин – доповіді у секціях.

Заявки на участь у конференції просимо надсилати до **31 липня 2022 року** на електронну адресу, вказану в анкеті заявки.

Важливі дати конференції:

- Термін подання заявки: до **31.07.2022**
- Термін здійснення оплати: до **30.09.2022**
- Дата проведення конференції: **17–18.11.2022**
- Термін подання текстів до друку: до **18.12.2022**

Організатор конференції:

Інститут русистики та сходознавства (Instytut Rusycystyki i Studiów Wschodnich)
80-308 Гданськ, вул. Wita Stwosza 51, кімната 281
Філологічний факультет Гданського університету
Гданськ Олива (Неофілологія)

Конференційний внесок у розмірі 400 злотих (90 євро) покриває організаційні витрати та витрати на публікацію статті (до 22 000 друкарських знаків) у рецензованій багатоавторській монографії.

Оплату необхідно здійснити до **30 вересня 2022 року** за наступними реквізитами:

Отримувач:

Uniwersytet Gdański, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8

Банк отримувача:

Bank Pekao S.A. Oddział w Gdańsku IV, ul. Kołobrzeska 43

Рахунок:

59 1240 1271 1111 0010 4368 2415

IBAN: PL 59 1240 1271 1111 0010 4368 2415

Код СВИФТ банку отримувача:

PKOPPLPW

У графі «призначення платежу» вкажіть:

512-1040-КІОС-22, ім'я та прізвище учасника конференції (латинськими літерами)

Увага! Рахунок-фактуру може бути виставлено виключно на юридичну особу. Немає можливості виставити фактуру на фізичну особу.

Щиро запрошуємо на конференцію!

Науковий комітет:

Аліція Пстига, професор, доктор наук

Жанна Сладкевич, доктор наук, професор Гданського університету

Ізабела Кемпка, доктор наук, професор Гданського університету

Казімеж Ожуг, професор, доктор наук

Олексій Куций, доктор наук, професор Лодзинського університету

Кристина Шчесьняк, професор, доктор наук

Леонарда Дацевич, професор, доктор наук

Оргкомітет:

Магдалена Яшчевска, доктор наук

Тетяна Копац, кандидат наук

Ванда Стец, кандидат наук

Йоанна Мампе, кандидат наук

Олена Єгорова, магістр

Ірина Антоненко, магістр